



# FRYMBURSKÉ OZVĚNY

35

VYDÁVÁ MNV V NOVÉM HRÁDKU

## K Velké říjnové socialistické revoluci.

I letošní rok je rokem dalšího úporného boje za mír a komplikovaných politických vztahů mezi socialismem, a kapitalismem, který se snaží všemi prostředky rozvoj socialismu zastavit. Všeobecná krize, která na kapitalismus doléhá, nutí ho hledat východiska ze svízelné situace. Dvacet pět miliónů nezaměstnaných a prognóza do konce roku 1985 31 miliónů, pokles výroby, hluboká inflace, to vše doléhá na pracující. Východiskem, které vojensko-politický komplex monopolního kapitálu přijímá, je politika zbrojení, potlačování buržoazně-demokratických svobod a přechod k fašistickým metodám. Proti této doktríně stojí socialistický tábor se svými spojenci, to je s pokrokovým hnutím celého světa a zemí, které se daly na cestu národně osvobozenického boje.

Smyslem bytí této naší socialistické společnosti je především člověk se svými potřebami, touhami, seberealizací, což může být naplněno pouze v míru. Tak se stává mír jeho prvotní potřebou. Lidská společnost se vyvíjela postupně od jednoduchých forem organizování sama sebe. I když se vyvíjela živelně, musíme říci, že se měnila tato společnost v rámci objektivně daných zákonitostí. Tak jako má příroda své zákony, které postupně poznáváme a odhalujeme, abychom je mohli k svému prospěchu využít (tím se zabývají tzv. přírodní vědy), zrovna tak existují zákony společenského vývoje, které poznáváme a využíváme.

Ucelenou a vědeckou teorií a postupně také realizovanou a ověřenou v praxi, je teorie marxismu-leninismu. Ta nám říká, že dějiny lidské společnosti jsou především dějinami tříd. Charakter spojení pracovní síly s výrobními prostředky (to je vlastnictví nebo nevlastnictví) současně s úrovní a rozvojem výrobních sil charakterizuje i výrobní způsob.

Z tohoto pohledu rozeznáváme řády: prvobytně-pospolný, otrokářský řád, feudalismus, kapitalismus, socialismus - 1. fáze komunistické společnosti, komunismus.

Každý z těchto společenských řádů má své vlastní specifické zákonitosti, ale jsou i zákonitosti platné pro všechny formace. Např. pro kapitalismus je to zákon dosahování maximálního zisku, pro socialismus základní zákon o uspokojování rostoucích potřeb pracujících na základě efektivního rozvoje výroby. Společným zákonem je např. zákon o vzájemném souladu rozvoje výrobních sil a výrobních vztahů. To znamená, že např. společenskému charakteru výroby (dělbá práce, specializace, kooperace výroby) musí odpovídat společensképrivlastnování a rozdělování výsledků této výroby. Hluboký rozpor a nerespektování této obecné zákonitosti je právě příčinou obtíží současného kapitalismu, kde se výsledky společenské práce rozdělují podle síly vlastnictví kapitálu. Ke změnám společenských řádů nedocházelo samočinně, ale vždy revolučním převrácením, kde roli hegemonu - vůdce hrála zainteresovaná třída, reprezentovaná stranou. Při změně feudalismu v kapitalismus to byla buržoazie v procesu buržoazně - demokratických revolucí. Při odstranění kapitalismu dělnická třída v čele s dělnickou stranou, která se právě ve své praktické revoluční činnosti řídila vědeckým učením o vývoji společnosti, tj: marx.-leninismem. Tento subjektivní předpoklad pro vítězství socia-

listické revoluce byl v praxi ověřen vítězstvím VŘSR v roce 1917 a byl ověřen i vítězstvím v Únoru 1948. V etapě budování rozvinuté socialistické společnosti, současné etapy, rozhodující a vedoucí úloha strany, její politicko-organizační činnost, vystupuje ještě více do popředí. Jde o to, marxismus-leninismus jako základ pro vědecké řízení společnosti a výroby dále rozvíjet a uplatňovat v praxi přes vedoucí úlohu strany, která je nositelem tohoto učení. Poučení z Velké říjnové socialistické revoluce a praktické realizace učení marxismu-leninismu plně platí pro dnešek i budoucnost.

Ing. Rudolf Dušánek

Vážení občané!

Závěr 7.pětiletky je již v dohledu. Jako dobří hospodáři bychom měli učinit vše, aby úkoly závěrečného roku byly splněny. V našem případě se jedná o splnění úkolů vPNF pro rok 1985. Zařazeny byly 3 investiční akce, jedna akce neinvestiční.

Rekonstrukce Lyžařského vleku pokračuje úspěšně díky členům lyžařského oddílu TJ Sokol, zvláště jeho předsedovi s.Holému Jeronýmovi.

Výstavba - zahájení prací na vodojemu 250 m<sup>3</sup> - je opožděna vlivem nedostatku potřebných mechanizačních prostředků, hlavně těžkého bagru.

Přístavba ZŠ je zpožděna z důvodů, že při hloubení základů se objevila skála, která musela být odstráněna. Největší nedostatek v současné době je ten, že občané, hlavně rodiče dětí, které ZŠ navštěvují, přesto, že mají závazky na odpracování brig.hod., nemohou jaksi najít cestu ke škole a pomocí zajišťovat plnění úkolů. Prakticky veškeré práce, kromě mechanizace, do dnešního dne provedená, je výsledkem porozumění pana Hartmana Františka, Linharta Josefa, Hofmana Jaromíra, do doby úrazu s.Štěpaře Ferdinanda, Zeleného Ladislava, Hlaváčka Jiřího, tajemníka MNV Příbyla Josefa a několika dalších občanů. Jménem MNV v Novém Hrádku všem děkuji. Připojí se další? Bylo by nutno ještě letos postavit suterén.

Rekonstrukce Kopeckého ulice, která je prováděna v neinvestiční akci Z, je bezesporu velkou akcí, nad kterou má patronát stavební komise MNV. I zde lze jmenovat několik občanů, kteří chápou význam akce - Ježek Josef, Červinka Jiří, Škoda Jiří, Štěpán Ivo, Zákavský Ludvík, Černý Bohumil, Drašnar Antonín, Říha Vladimír, Příbyl Jiří, Grim Milan, Příbyl Josef čp.235 a nárazově několik dalších občanů ze zmíněné ulice. Nyní při pokládání obrubníků je příležitost i pro další občany, kteří se dosud z různých příčin nemohli plně do akce zapojit. Budou vítáni. V sázce je zprůjezdění ulice.

Velmi vítanou akcí je i snaha občanů z ulice U Sokolovny, kteří z bývalého smetiště budují svépomocí parčík s možností klidného posezení.

#### Vítáme Borováky mezi občany naší obce

Jistě již mnozí víte, že od 6.9.1985 byla k naší obci přičleněna obec Borová. V současné době probíhá přebírání veškeré agendy i majetku. Úřední název Borové je tedy - Nový Hrádek - část Borová. Je nutné, abychom si všichni včetně občanů Borové na tuto skutečnost zvykli, abychom měli stále na mysli, že Borová je součástí Nového Hrádku se všemi právy i povinnostmi.

Bohuslav L e j p  
předseda MNV v Novém Hrádku

## Vznik obce B O R O V Á

První písemná zpráva o Borové je v zemských deskách z r. 1545, jako ves " B o r o w e i ", patřící k náhodskému panství. Z Palackého českého archivu k roku 1569 nejsou další zprávy o nic výmluvnější. Dr. Antonín Profous, který zpracoval vlastní dílo "Místní jména v Čechách" se domníval, že jméno Borová nevzniklo jako ves založená v borovém či borovicovém lese, ale ves, či statek jakéhosi Bora. Toto odůvodňoval tím, že první jméno obce bylo původně v rodě mužském /Borowei/. Další verze je dle řídícího učitele Vojtěcha Haufta, který v obci působil velmi krátkou dobu / od r. 1925 - 1935/, ale o vznik a historii obce se velmi zajímal. Říkal, že první zprávy o Borové jsou na začátku 16. století. Sám se domníval, že první usedlosti v obci byly postaveny v prostoru lípy "Trhovky" a další na "Drahách", t.j. pod historickým kopcem Strážnicí. Tyto usedlosti prý byly s odsutem času likvidovány a tehdejší občané začali postupně osídlovat údolí, t.j. nynější prostor obce. Dále řídící učitel V. Hauft jmenoval hospodářské usedlosti - statky, což je v souladu s jinými histor. zápisy. Jsou to: Pustina, Ohrada, Ve dvoře - nyní čp.59, Na zahradě - nyní čp.19, Pod ovčínem-či Kašparka, Statek - býv. hostinec čp. 32. Uvedená pojmenování jsou v obci dodnes zachována. K náhodskému panství Borová patřila až do roku 1848. První zpráva o velikosti obce je teprve z roku 1833 a uvádí se v ní, že v obci žilo 549 obyvatel a chýlup bylo 82. Dále se uvádí, že t.č. byl v obci jeden mlýn a jedna pila. Dle dalších záznamů se dovídáme, že obec Borová stále "rostla" co do počtu obyvatel i počtu obytných stavení. Většina obyvatel se v této době živila domácím tkalcováním. Na závěr několik čísel o pohybu obyvatel v obci. Jak je již uvedeno, obec měla v roce 1833 549 obyvatel a o 53 let později k 7.12.1886 stoupl počet obyvatel na 1.010, což je počet rekordní. Po tomto roce je zaznamenáván stálý pokles obyvatel v obci.

V roce 1890	....	945 obyvatel	V roce 1961	....	351 obyvatel
1901	....	849 "	1971	....	307 "
1910	....	840 "	1981	....	223 "
1921	....	796 "	1984	....	212 "
1930	....	590 "	do září 1985	....	205 "
1945	....	483 "			

Josef Škoda  
kronikář z Borové

Víte o starém pomníku na hřbitově v Novém Hrádku?

Ve zdi kostela v Novém Hrádku od vchodu z náměstí vlevo, směrem k faře je zasazen široký, ozdobný kamenný náhrobní pomník, přenesený sem ze hřbitova.

Nápis na něm vytesaný značí, že stál kdysi na hrobě, kde byli pohřbeni manželé Jan a Marie Vaněčkovi, kteří

" v Sněžném spolu 33 roky živi byli".

Jan Vaněček zemřel 12. února 1792, jeho manželka zemřela v tom samém roce 18. dubna.

Jan Vaněček vlastnil rustikální /selský/ statek s plátenickou manufakturou čp. 1 ve Sněžném. Ve starých pozemkových knihách je uváděn jako /znamenitý handlíř v plátnech/. Zaměstnával velký počet domácích ručních tkalců, kteří pro něho vyráběli lněná plátna, která posílal do Vídně, na Balkán a do Itálie.

Z rodu Vaněčků pocházela Josefa Vaněčková, narozená 29. února 1776 která se provdala za "pana otce" z ratibořického mlýna a stala se tak " panímámou mlynářkou" z Babičky Boženy Němcové.

Jan Vaněček se zúčastnil selského nevolnického povstání v roce 1775 a byl po potlačení povstání ještě s několika sněžanskými sedláky vyslýchán na vrchnostenské kanceláři v Opočně. Po Janu Vaněčkovi převzal statek i obchod s plátny jeho syn Jan Karel Vaněček, který jej 8. ledna 1795 prodal Ondřeji Voglovi ze Sedlonova za 6.150 zlatých, ten pak 8.3.1809 Antonínu Voglovi za 4.000 zlatých. Antonínu Voglovi budovy kolem roku 1820 vyhořely. Podle pověstí kouleli tehdy do blízkého rybníka, ležícího přes silnici, sudy s penězi.

Ondřej Vogel a jeho nástupci rozšířili již dříve prosperující obchod s plátny. Zaměstnávali až 500 domácích tkalců a dodávali svoje výrobky obchodníkům v celém bývalém Rakousko-Uhersku.

Antonín Vogel na spaleništi roku 1822 postavil patrový roubený dům s pokoji, skladišti pro zboží a naproti do dvora chlévy, konírny a kolny pro vozy a kočáry.

Po roce 1850 začala lněným plátnům konkurovat bavlna a obchod s plátny upadal. Když pak Ferdinand Vogel ml. v roce 1883 ve svých 36 letech zemřel, obchod s plátny v čp. 1 ve Sněžném zanikl.

Přišla neúrodná léta, v roce 1892 vyhořely chlévy s kolnami a v roce 1893 velké krupobití zničilo všechnu úrodu a vytlouklo okna k západu. Statek přišel na buben a byl až do roku 1918 pronajímán. V tomto roce koupili jej manželé Vebrovi z čp. 4 pro svého syna Vendelína.

Když pak Vendelín Vebr v roce 1973 zemřel, koupilo dům čp.1 ve Sněžném LVD Velorex z Hradce Králové a zřídilo z něj pro své členy a jejich rodinné příslušníky rekreační zařízení s názvem " Horská chata Horalka".

Josef Bělobrádek  
kronikář

## Z činnosti TJ Sokol Nový Hrádek

Měsícem září začal již pro většinu složek odboru ZRTV nový cvičební rok, lyžaři a házenkáři zahájili tréninky v nové sezóně. Ve svém příspěvku bych se však chtěl nejprve vrátit k činnosti v měsících uplynulých.

Nejvýznamnější akcí pořádanou na počest 40. výročí osvobození naší vlasti sovětskou armádou byla bezesporu ČSS 85. I naše TJ se podílela na uskutečnění tohoto ojedinělého sportovního svátku a přispěla tak k důstojnému průběhu oslav.

Do nácviku skladeb pro ČSS 85 se v odboru ZRTV zapojily tyto složky: nejmladší žactvo - vedoucí s. Ježková, mladší žákyně - vedoucí s. Příbylová, Havrdová, ml. žáci - s. Havrda, ženy - s. Martinková, Svatonová, muži - s. Bohadlo, Havrda. Členové TJ nacvičovali i ve škole - starší žákyně - s. Marková, mladší žáci - s. Havrda. Počtem nacvičujících složek jsme patřili k neaktivnějším TJ. Vyvrcholením celého nácviku byla potom účast na místních, okrskových, okresních i na celostátních vystoupeních.

V rámci již zmíněných oslav uspořádala TJ Sokol dne 25.5.85 místní spartakiádu. Před téměř 500 diváků se v sedmi skladbách představilo na 400 cvičenců z TJ a škol z Náchoda, Nového Města, Mezilesí, Bohuslavic, Černčic. Výsledkem dobré organizace za přispění krásného počasí byla spokojenost v řadách diváků, cvičenců i cvičitelů. Od všech přítomných slyšeli pořadatelé jen slova uznání a chvály, která nás nejen těší, ale zavazují pro příště.

Cvičenci naší TJ vystoupili 9.5. v Jaroměři - 56 cvičenců, 19.5. v N. Městě - 14 cvičenců, 25.5. v N. Hrádku - 74 cvičenců, 26.5. v Mezilesí - 74 cvič., ve dnech 1. a 2.6. v Náchodě - 74 cvič., 1.6. v Hradci Králové - 8 cvič., 9.6. v Rychnově n.K. - 25 cvič., na vystoupeních v Praze 45 cvičenců.

Závěrem této části o spartakiádě bych chtěl při této příležitosti poděkovat všem členům výboru, cvičitelům a cvičencům za jejich obětavou práci, aktivní přístup a za vzornou reprezentaci naší TJ.

I když jsme spartakiádě věnovali hodně času, pořádali jsme i naše tradiční akce: lyžařské pochody - 16.2. Olešnice - Sedloňovský vrch, 23.2. Rakytinice - Olešnice, 24.2. Borová - N. Hrádek, 29.3. - tělovýchovnou akademii s ukázkami spartakiádních skladeb a s kulturní vložkou žáků ZŠ, 1.5. - Májový vínek - společenská zábava, 10.5. "Běh vítězství", 15.6. "Hrádouskou vařečku". Od 12.4. se konaly pravidelně v pátek "Večerní vycházky" spojené s plněním odznaku spartakiádních 100 jarních km. Muži se nadále věnovali volejbalu. Účastnili se okrskového kola ve Starkoči. Ani o prázdninách činnost neustala ve složce mužů - volejbal a žen - běhy pro zdraví. Dne 20.9. proběhla závěrečná vycházka s předáním odznaků.

V následujícím období bychom se měli věnovat v pravidelných cvičebních hodinách plnění podmínek odznaku zdatností. Připravujeme od listopadu rozšíření cvičení pro ženy - aerobic. Rádi bychom uskutečnili také sportovně masovou akci - štafetový běh kolem náměstí.

Chtěl bych při této příležitosti pozvat všechny zájemce o cvičení k pravidelné činnosti v odboru ZRTV. Přál bych si, aby se mezi námi objevili i noví cvičitelé.

## Akce Z - rekonstrukce lyžařského vleku

V roce 1983 prodloužil revizní technik provoz lyžařského vleku pouze do sezóny 1984/85 pro dnešním požadavkům nevyhovující stav.

Na výroční schůzi TJ Sokol v únoru 1983 byl tento stav projednáván. Protože by stávající vlek mohl sloužit pouze členům lyžařského oddílu ke škodě veřejnosti, byl vznesen z iniciativy soudruha Holého návrh na výstavbu nového lyžařského vleku a na rekonstrukci celého lyžařského areálu. Zástupce MNV slíbil provést pokus o zařazení přestavby do akce Z. Současně se členové lyžařského oddílu v rámci soutěže o titul "Vzorný oddíl" zavázali k provedení veškerých potřebných odborných prací. Dodávka vleku byla předběžně objednána v roce 1984 ve Vega-sportu Hradec Králové a provedení projektové dokumentace ve Sport-projektu Náchod.

Akce Z byla povolena až v červenci 1985. V té době již byla částečně rekonstruována elektrická instalace ve strojovně vleku a upraven terén sjezdovky v prostoru Pazderny. Ihned se jednalo s STS Č. Kostelec o dodávce materiálu a provedení odborných prací na osvětlení sjezdovek a elektrické instalaci nového vleku.

Bezprostředně po dovolených byl starý vlek demontován a bylo započato s veškerými zemními pracemi.

V současné době jsou položeny všechny kabely k ovládání vleku i k osvětlení obou sjezdovek, zabetonovány poháněcí i vratné stanice včetně ukotvení a zabetonovány základy pro uložení sloupů elektrického osvětlení. Zatím chybí dodávka mezi-stanic vleku.

Parametry nového vleku budou - délka 300m, výškový rozdíl 80 m. Obě sjezdovky budou osvětleny.

Do poloviny září bylo ze strany členů lyžařského oddílu a rodičů dětí zařazených do lyžařského oddílu odpracováno na 700 brigádnických hodin. Nutno vyzdvihnout úsilí předsedy MNV, poslanců a členů výboru lyžařského oddílu při jednání o zařazení rekonstrukce do akce Z a při jednání o zajištění provedení odborných prací a dodávek materiálu.

Členové lyžařského oddílu i rada MNV věří, že celá akce bude zdárně do konce roku dokončena.

Za výbor TJ Sokol  
Jiří Havrda

## ZPRÁVY KULTURNÍHO A SPOLEČENSKÉHO STŘEDISKA V NOVÉM HRÁDKU

=====

Bylo vyhodnoceno 11.kolo poznávací soutěže ZNÁŠ N.HRÁDEK A OKOLÍ? V kategorii dospělých zvítězil Josef Grim, Antonín Šafář a Josef Šafář. V kategorii dětí Rudolf Dušánek, Pavel Ježek a Lenka Ježková.

FOTOKLUB připravuje na říjen 12. kolo soutěže.

22.září za krásného počasí se uskutečnil výlet ŠLAPE CELÁ RODINA. Trasa z N.Města přes Rezek, Slavonov a Mezilesí měřila 11km. Zúčastnilo se 17 turistů. Nejmladší čtyřletá Monička Bohadlová úspěšně zvládla celou trasu i když některé části v blaženém pohodlí na tatínkových ramenou.



10. října v 19 hodin bude v sále místní lidové knihovny přednáška Ing. Miloslava Čermáka z Náchoda J A P O N S K O. Letošní návštěvník této země obohatí svůj slovní projev velkým množstvím barevných diapozitivů. Vstup volný.

P Í S E Ň O R O D N Ě Z E M I  
=====

Jaroslav Seifert

Krásná jako kvítka na modranském džbánu  
je ta země, která vlastní je ti,  
krásná jako kvítka na modranském džbánu,  
sladká jako střída dalamánu,  
do nějž nůž jsi vnořil k rukojeti.

Stokrát zklamán, rady nevěda si,  
znovu vždycky navracíš se domů,  
stokrát zklamán, rady nevěda si,  
k zemi bohaté a plné krásy,  
k chudé jako jaro v čerstvém lomu.

Krásná jako kvítka na modranském džbánu,  
těžká, těžká, jako vlastní vina  
- není z těch, na něž se zapomíná.  
Naposledy kolem tvého spánku  
padne prudce její hořká hlína,

Recitační kroužek při MLK vás zve na večer poezie z díla národního umělce, nositele nejvyššího vyznamenání za literaturu, Nobelovy ceny- JAROSLAVA SEIFERTA - pořádaný 1.11. v 19 hodin v místním kině. Za hudební spolupráce s. Potůčkové z LŠU v Novém Městě nad Met., Hany Markové a Jiřího Hlaváčka recitují: Jana Bohadlová, Katka Grimová, Marie Grimová, Lada Grymová, Roman Grym, Eva Hlaváčková, Petra Lemfeldová, Petr Lemfeld, Markéta Machová, Anna Marková, Milada Světlíková a Jana Šotolová. Pořad je vhodný pro školní děti v doprovodu dospělých.

"MÁTE JE RÁDI"  
=====

tak se nazývá hudebně zábavný pořad operetních melodií smíšeného souboru z Pardubic a Hradce Králové, Večer, na kterém uslyšíte 25 známých oblíbených písní, se uskuteční 24.11. v neděli odpoledne v 15 hod. v místním kině. Podrobnější informace budou na plakátech.

Vánoční koncert pro vás připravuje LŠU z Dobrušky. Pod vedením s.ředitele Miroslava Drašnara zazpívá pěvecký sbor "Vlasta" vánoční písně od 15. století po současnost. Hudební vložky zajistí LŠU. V předsálí kina uspořádá FOTOKLUB výstavu krásy zimní krajiny a s. J.Haldová, řezbářka ze Sedlonova zapůjčí pro tento den figurky zašlých řemesel Orlických hor, na oživení zaniklých, starých vánočních tradic. Tento program bude v neděli 15.prosince v 15 hod. odpoledne - až budou vánoce za dveřmi.

## Divadlo

S novou divadelní sezónou se pustil DS TJ Sokol Nový Hrádek do další tvořivé práce. Po organizačních změnách, vedoucím souboru je zkušený a dlouhodobý nadšenec amatérského divadla Richart Matura z Náchoda, režisérkou je Nada Tejklová a vše zaznamenává kronikář, inspicient, technik a herec Petr Lemfeld - se kolektiv upevnil a stabilizoval, a proto se chce pokusit o ztvárnění velmi náročné hry sovětského autora G.Gorina: Thyl Ullenspiegel. Do hlavní role byl obsazen talentovaný a různými oceněními z okresních a krajských soutěží ověnčený Libor Martínek. Rovnocennými partnery jsou i Jiří Havrda, Petr Lemfeld, Milan Chára a další. Divadelní soubor doufá a věří, že hrádovští občané svou přízní podpoří činnost souboru tak, jako zřizovatel TJ Sokol, kterému touto cestou upřímně soubor děkuje za pochopení a pomoc. Metodickou pomoc souboru přislíbil režisér vinohradského divadla doc. František Štěpánek, kterému byl belgickým králem udělen Řád rytíře za zásluhy o rozvoj belgického divadelnictví.

# S P O L E Č E N S K Á K R O N I K A

=====

V naší obci oslavili od června do konce září významná životní jubilea tito občané:

Příbyl Antonín	Nový Hrádek 47	10.6.1909	76 let
Hrušová Marie	Nový Hrádek 32	22.6.1905	80 let
Balcarová Antonie	Nový Hrádek 222	14.6.1910	75 let
Machovec Jan	Nový Hrádek-Krahulčí	26.6.1910	75 let
Frimlová Anna	Nový Hrádek 103	27.6.1910	75 let
Lepšová Marie	Nový Hrádek 195	29.6.1896	89 let
Rázl Adolf	Nový Hrádek 205	9.7.1905	80 let
Mádrová Emilie	Nový Hrádek 123	15.7.1899	86 let
Příbylová Anna	Nový Hrádek 67	17.7.1905	80 let
Zelená Anna	N.H.-Dlouhé 22	23.7.1907	78 let
Balcar Jan	Nový Hrádek 175	26.7.1910	75 let
Fišer František	Nový Hrádek 18	2.8.1906	79 let
Khunová Marie	Nový Hrádek 73	3.8.1900	85 let
Drašnarová Anežka	Nový Hrádek 269	4.8.1903	82 let
Příbylová Marie	Nový Hrádek 5	5.8.1899	86 let
Dědková Emilie	Nový Hrádek 211	16.8.1900	85 let
Doležalová Růžena	Nový Hrádek 201	26.8.1907	78 let
Martínek Josef	Nový Hrádek 123	5.9.1905	80 let
Štěpán Václav	Nový Hrádek 92	7.9.1900	85 let
Novotná Marie	Nový Hrádek 258	11.9.1909	76 let
Hrubá Marie	Nový Hrádek 1	14.9.1897	88 let
Černá Milada	Nový Hrádek 83	26.9.1909	76 let
Boš Antonín	N.Hrádek -Rzy 15	27.9.1891	94 let

Všem oslavencům upřímně blahopřejeme!

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Sňatek na našem MNV uzavřeli:

Eva Bittnerová /Jizbice/ a Miroslav Hrnčíř /Trnov/  
 Marcela Jiráková /N.Hrádek/ a Václav Kozel /N.Hrádek/  
 Jarmila Vaverková /Radiměř/ a Zdeněk Drašnar /N.Hrádek/

Novomanželům blahopřejeme!

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Do života jsme uvítali:

Andreu Kolínovou, Veroniku Ružičkovou, Lukáše Řeháka.

Rodičům srdečně blahopřejeme!

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Do první třídy základní školy bylo slavnostně přivítáno 19 žáků.

Z Nového Hrádku - Jan Černý, Jan Černý, Eva Čtvrtečková,  
 Renata Příbylová, Jana Jelenová, Anna  
 Benešová, Milan Grim, Petr Globan,  
 Lenka Ježková, Jana Hudková.

Z Borové - Miloš Krbal, Lucie Sodomková, Monika  
 Balcarová, Miroslav Forman, Miroslav  
 Syrovátka.

Z Mezilesí - David Rek  
Z Bydla - Marcela Škodová  
Z Nového Hrádku - Doly - Ondřej Kovár  
Z Nového Hrádku - Dlouhé - Milena Vondřejcová.

Přejeme jim radost z nového poznání života!

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Stříbrnou svatbu oslavili:

Božena a Mojmír Kopeckých, Ludmila a Cyril Štěpánovi,  
Miroslava a Zbyněk Dušánkovi.

Blahopřejeme!

XXXXXXXXXX

Zlatou svatbu oslavili Hedvika a František Hofmanovi.

Blahopřejeme!

XXXXXXXXXX

55 let společného života oslavili Zdeňka a František Fišerovi.

Přejeme hodně zdraví do dalších let!

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Rozloučili jsme se s těmito zemřelými:

Josefem Čápem, Boženou Umlaufovou, Annou Šotolovou.

Čest jejich památce!

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Redakční rada děkuje všem dopisovatelům a těší se na další příspěvky.

PRYMBURSKÉ OZVĚNY - vydává KaSS Nový Hrádek. Redakční rada:  
Grulichová Květa, J. Hánl, J. Hlaváček, V. Jiráková, H. Svatonová,  
J. Šmída. Zodpovídá Milada Světlíková. Toto vydání bylo dáno  
do prodeje v říjnu 1985. Povoleno OK O MV Náchod, náklad 200 ks.  
Cena výtisku 2,- Kčs.